

# ZPRÁVY Z VĚDECKÉHO ŽIVOTA

## COFOLA 2015

Tereza Kyselovská, Jan Provazník, Nelly Springinsfeldová, Alica Virdzeková, Vojtěch Kadlubiec\*

Právnická fakulta Masarykovy univerzity se již mnoho let vedle teoretické výuky zaměřuje i na praktickou přípravu studentů důležitou pro jejich budoucí povolání. V tomto ohledu je jedním z hlavních cílů poskytnout studentům možnost vytvářet si cenné kontakty s kolegy z jiných právnických fakult a institucí, ať už vnitrostátních či mezinárodních, a umožnit vytváření vazeb mezi studenty a odborníky z praxe.

Jedním ze způsobů, kterými se Právnická fakulta snaží těchto cílů dosáhnout, je pořádání mezinárodní konference studentů, doktorandů a mladých vědců pod názvem **CONFERENCE FOR YOUNG LAWYERS (COFOLA)**.

### *O konferenci*

V roce 2015 bude **Právnická fakulta Masarykovy univerzity** spolu s **Jihomoravským krajem** organizovat již 9. ročník konference COFOLA. V počátcích svého vzniku byla konference pořádána přímo na půdě Právnické fakulty v Brně. V roce 2013 a 2014 se konference konala v prostorách Univerzitního centra Masarykovy univerzity v Telči.

Konference nabízí (nejen) studentům magisterských studijních programů, doktorandům a mladým vědcům příležitost veřejně prezentovat své poznatky a výsledky vědecké odborné činnosti, diskutovat nad aktuálními problémy a řešit konkrétní otázky nikoli izolovaně, ale napříč spektrem různých právních odvětví. Účastníci konference bývají z České republiky, ze Slovenska, Polska, Maďarska a řady dalších zemí.

#### \* **Organizační tým COFOLA 2015:**

JUDr. Tereza Kyselovská, Ph.D., odborná asistentka na Katedře mezinárodního a evropského práva Právnické fakulty MU, Brno.

Mgr. Jan Provazník, asistent na Katedře trestního práva Právnické fakulty MU, Brno.

Mgr. Nelly Springinsfeldová, doktorandka na Katedře pracovního práva Právnické fakulty MU, Brno.

Alica Virdzeková, doktorandka na Katedře dějin státu a práva Právnické fakulty MU, Brno.

Mgr. Vojtěch Kadlubiec, doktorand na Katedře pracovního práva Právnické fakulty MU, Brno.

*Kontakt: [cofola@cofola.cz](mailto:cofola@cofola.cz)*

Jednání probíhají vždy v několika sekcích (s ohledem na zvolené téma), přičemž jedna ze sekcí je vedena v jazyce anglickém a ostatní v jazyce českém. Příspěvky jednotlivých sekcí jsou pečlivě vybírány odbornými garanty. V průběhu konference probíhá bohatý doprovodný program v podobě řízených prohlídek památek a okolí místa konání konference.

Konference COFOLA 2015 se v letošním roce bude konat ve dnech **16. – 18. 4. 2015** (tj. čtvrtek až sobota).

Pro letošní rok zajistila Právnická fakulta Masarykovy univerzity **ve spolupráci s Jihomoravským krajem** prostory v Zámeckých jízdárnách v **Lednici**, v areálu Lednicko-valtického areálu, které bylo zapísáno do Seznamu světového přírodního a kulturního dědictví UNESCO.

Jednání na konferenci bude probíhat ve čtyřech česko-slovenských sekcích a jedné anglické sekci. Jednání v česko-slovenských sekcích se bude týkat těchto podsekcí: Nový občanský zákoník po roce účinnosti pohledem kritické analýzy; Bezpečnost v mezinárodních a vnitrostátních vztazích; Ochrana a šíření výsledků výzkumu a vývoje, ochrana a šíření vědeckých dat; Pracovní vztahy při výkonu veřejné správy, služební poměr a jeho soukromoprávní a veřejnoprávní aspekty; Pojetí deliktů odpovědnosti a jeho aktuální trendy; Subjekty v oblasti práva životního prostředí; Efektivita a racionalita fungování a financování veřejného sektoru.

Sekce v angličtině (COFOLA International) se bude zabývat tématem **Current Challenges to Resolution of International (Cross-Border) Disputes**. Záštitu nad touto sekcí převzal **Národní výbor Mezinárodní obchodní komory v České republice**.

Konferenční příspěvky v písemné podobě projdou dvojím kolem recenzního řízení, interním a externím. Výstupem z konference bude v česko-slovenských sekcích sborník v elektronické podobě, který bude v režimu open access dostupný na webových stránkách fakulty. Výstupem z anglické sekce bude sborník v papírové podobě, který bude navržen k zařazení do databází Scopus a Web of Science.

Více informací o průběhu celé konference a jejím programu jsou dostupné na adrese [www.cofola.cz](http://www.cofola.cz) nebo na Facebooku Cofola.